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Im Vergleich zu anderen Menschen meiner Altersklasse 
schätze ich meine körperliche Fitness und Gesundheit 

wie folgt ein:
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Zählen Sie sich zur Risikogruppe?

Ja Nein Keine Antwort
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Wie empfinden Sie die Massnahmen, die in 
Mitteleuropa wegen der Corona-Krise ergriffen 

werden?
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Wie sehr macht Ihnen die Vorstellung Angst, an Covid-
19 erkrankt zu sein?
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Familie, Freunde, Bekannte

Hilfs- und Pflegeorganisationen

Sonstiges

Welche Medien nutzen Sie, um sich über aktuelle 
Themen rund um die Corona-Krise zu informieren? 

(Mehrere Antworten möglich)
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Wie gut fühlen Sie sich informiert über...
die aktuelle Krise insgesamt
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Wie gut fühlen Sie sich informiert über…
die aktuellen Gesundheitsrisiken
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Wie gut fühlen Sie sich informiert über…
notwendige Schutzmassnahmen
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Wie gut fühlen Sie sich informiert über…
die aktuellen Einschränkungen des öffentlichen Lebens



65%

25%

10%

Nutzen Sie seit Beginn der Krise verstärkt digitale 
Medien (oder planen dies, z.B. Videotelefonie), um den 

sozialen Kontakt aufrecht zu erhalten?
Ja Nein Keine Antwort
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80%
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Sind Sie ernsthaft besorgt, dass Sie bis Ende der Krise 
unter Versorgungsengpässen leiden werden?

Ja Nein Keine Antwort
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Nahrungsmittel

Artikel des häuslichen Bedarfs (z.B.…

Arzneimittel, Gesundheits- nd…

Soziale Nähe (Einsamkeit)

Bewegung, Fitness

Sonstiges

Keine Antwort

Wenn ja, in welchem der folgenden Bereiche 
sind Sie stark besorgt, dass Sie unterversorgt 

sein werden? (Mehrere Antworten möglich)
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20%
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Isolation, um mich und andere nicht
zu gefährden

Unterstützung anderer, die
notbedürftig sind (z.B. Einkäufe…

Betreuung von Kindern

Sonstiges

In welchen der folgenden Bereiche hat sich Ihr Leben 
seit Beginn der Krise signifikant verändert?

(Mehrere Antworten möglich)
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Pflege

Unterstützung im häuslichen Bereich

Unterstützung beim Einkaufen,…

Informationen

Aufrechterhaltung sozialer Kontakte,…

Sonstiges

In welchen Bereichen würden Sie sich in der aktuellen 
Situation mehr Unterstützung wünschen? (Mehrere 

Antworten möglich)
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